

خبر



امید به زندگی زنان به ۷۸ سال رسیده است

وزیر بهداشت، درمان و آموزش پزشکی با بیان اینکه در جمهوری اسلامی ایران ۹۹ خدمت مراقبتی رایگان را به مادران باردار ارائه می‌کنیم، گفت: «امید به زندگی زنان به ۷۸.۵ سال رسیده است.»

بهرام عین‌اللهی توضیح داد: «اگر خانواده اصلاح شود جامعه نیز اصلاح می‌شود. این نکته مهمی است که باید به آن توجه کنیم. در این زمینه مادران می‌توانند نقش رهبری و محوری در سلامت خانواده ایفا کنند و با اصلاح سبک زندگی، تغذیه سالم و تأمین سلامت روان کودکان، به ارتقای وضعیت سلامتی افراد جامعه کمک کنند. در این راستا، طرحی را تحت عنوان سلامت خانواده در جمهوری اسلامی ایران شروع کرده‌ایم و محور اصلی را خانواده قرار داده‌ایم.»

او با اشاره به این که در جمهوری اسلامی ایران ۹۹ خدمت مراقبتی رایگان را برای مادران باردار و انجام زایمان طبیعی ایمن و رایگان ارائه می‌کنیم، گفت: «حفظ و ارتقای کرامت مادری، ارزشمندی فرزندان، ترویج سبک زندگی سالم، باوروری سالم، فرزندان آوری متعدد و به‌موقع و پیشگیری از ناباروری ارائه پوشش کامل بیمه‌ای خدمات درمان ناباروری از جمله بسته‌های خدمتی ارائه شده است.»

عین‌اللهی بر ارتقای وضعیت سلامت مادران و کودکان در جمهوری اسلامی ایران تأکید کرد و افزود: «در سایه پیروزی انقلاب اسلامی ایران توانستیم مرگ مادران را از ۲۴۵ در ۱۰۰ هزار نفر به ۲۳٫۷ در هر ۱۰۰ هزار نفر جمعیت در سال ۱۴۰۱ تقلیل دهیم. همچنین امید به زندگی برای زنان در ابتدای انقلاب ۵۷٫۴ سال بوده، اما امروزه به ۷۸٫۵ سال رسیده است. در این سال‌ها میزان مرگ‌ومیر نوزادان در هر ۱۰۰۰ تولد زنده از ۳۲ به ۸ و مرگ کودکان زیر پنج سال از ۱۳۵ به ۱۴ تنزل پیدا کرده است.»

کلنگ‌زنی در مانگه ملکی تأمین اجتماعی در شهرستان رامیان

در مراسمی با حضور استاندار گلستان و مدیر کل امور استان‌های سازمان تأمین اجتماعی و جمعی از مدیران و مسئولان محلی، عملیات اجرایی احداث درمانگاه ملکی سازمان تأمین اجتماعی در شهرستان رامیان که پس از تکمیل جایگزین ساختمان فعلی در مانگه تأمین اجتماعی این شهرستان می‌شود، آغاز شد.

این درمانگاه در زمینی به مساحت ۲۳۵۲ مترمربع با زیربنای ۲۵۰۰ مترمربع در سه طبقه و با اعتباری بالغ بر ۲۵۰ میلیارد تومان احداث خواهد شد و پس از تکمیل و بهره‌برداری، خدمات درمانی رایگان به بیمه‌شدگان این شهرستان ارائه خواهد داد.

در این مراسم که با حضور علی محمد زنگنه استاندار گلستان، علی کوهساری نماینده مردم آزادشهر، رامیان و فندرسک، حجت‌الاسلام علی قنبری امام جمعه رامیان، رمضان زینلی مدیر درمان و نیز قربان زنگنه مدیر کل تأمین اجتماعی استان گلستان به همراه جمعی از مدیران استانی و محلی برگزار شد، مهرداد اکبر پور، مدیر کل امور استان‌های سازمان تأمین اجتماعی گفت: «در دولت سیزدهم، سازمان تأمین اجتماعی بر مبنای سه راهبردی عدالت، تحول و اعتماد در پی توسعه خدمات با اولویت خدمات درمانی در مناطق مختلف کشور به‌ویژه مناطق کمتر برخوردار است.» او افزود: «در استان گلستان با پروژه‌های متعددی که از سوی سازمان تأمین اجتماعی اجرا شده یا در حال اجراست، امیدواریم که گلستانی از خدمات تأمین اجتماعی تقدیم مردم این استان کنیم و بتوانیم رضایت بیمه‌شدگان و بازنشستگان این استان را بیش از پیش جلب کنیم.» در این مراسم همچنین رمضان زینلی، مدیر درمان تأمین اجتماعی استان گلستان گفت: «مانگه رامیان که امروز کلنگ‌زنی شد، پنجمین درمانگاهی است که در دولت مردمی سیزدهم کار ساخت آن در استان گلستان آغاز می‌شود.» او افزود: «در حال حاضر سازمان تأمین اجتماعی در استان گلستان دو بیمارستان در شهرهای گرگان و گنبد و ۹ درمانگاه در شهرهای مختلف برای ارائه خدمات درمانی رایگان به بیمه‌شدگان و بازنشستگان استان دارد. چندین پروژه احداثی و توسعه‌ای دیگر نیز در بخش درمان تأمین اجتماعی استان در حال تکمیل یا در مرحله طراحی و اجراست.»

هم‌زمان با سفر وزیر کار به استان قم انجام شد

رونمایی از دو طرح راهبردی صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان، روستاییان و عشایر

راهبردی این صندوق شامل اجرای بیمه تکمیلی درمان برای مستمری‌بگیران و پرداخت وام قرض‌الحسنه بدون مراجعه به بانک و استفاده از ضامن با حضور وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی، استاندار قم، معاون رفاه و امور اقتصادی و مدیر عامل صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان، روستاییان و عشایر رونمایی شد.



قدم به عرصه گذاشتند و تأکید کردند باید فقر، ظلم و جهل از میان برداشته شود.»

آیت‌الله نوری‌همدانی ادامه داد: «در این نگاه مردم باید بتوانند نیازهای زندگی خود را بدون دغدغه تأمین کنند، عدالت در برابر ظلم حاکم شود و دانش جای جهل را بگیرد. امام‌راحل براساس آیات قرآن کریم و روایت اهل‌بیت(ع) این رویکرد را دنبال کردند و توجه به رفاه مردم را در اولویت کاری مسئولان قرار دادند.»

او گفت: «در اسلام هر فرد وظیفه دارد علاوه بر خودسازی، برای ساختن اجتماع سالم و نیز رفع مسائل و مشکلات مردم تلاش کند و این مسئله باید در جامعه ما هر چه بیشتر ترویج شود.» این مرجع عالی‌قدر تقلید در بخش دیگری از سخنان خود با اشاره به جنایات‌های رژیم صهیونیستی در غزه، اضافه کرد: «این جنایتکاران که دشمنان ادیان و پیامبران الهی نیز هستند، روزانه صدها نفر از مردم مظلوم را در غزه به شهادت می‌رسانند، تا حدی که برخی پیکر شهیدان بر زمین مانده است. انسان نمی‌تواند نسبت به این جنایات بی‌تفاوت باشد.» او با اشاره به اینکه بسیاری از گرفتاری‌های امروز جهان از صهیونیست‌ها ناشی می‌شود، ادامه داد: «امروز شاهد هستیم که آمریکایی‌ها از رژیم صهیونیستی حمایت می‌کنند و از طرف دیگر صهیونیست‌ها در جریانات سیاسی آمریکان نقش آفرین هستند. در این شرایط باید در برابر توطئه‌های دشمنان بیش از پیش هوشیار بود.»

لزوم توجه به اشتغال جوانان

مرجع عظام تقلید جهان تسبیح در دیدار با وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: «اولین چیزی که جوانان به آن نیاز دارند شغل مناسب است و شایسته است در این زمینه تدبیر مناسب اندیشیده شود.» آیت‌الله‌العظمی ناصر مکارم شیرازی در دیدار با سیدصورت مرزوی، وزیر کار و هیأت همراه گفت: «کار شمان نسبت به دیگر وزارتخانه‌ها دشوار تر است و انعکاس آن در جامعه بیشتر است.»

او بر لزوم تلاش در برابر کارشکنی‌های خارجی و داخلی در مسیر انجام وظایف تأکید کرد و گفت: «باید با همکاری افراد توانمند و مخلص کارها را به سرعت پیش ببرید.» آیت‌الله مکارم شیرازی، مسئله اشتغال جوانان را مهم دانسته و افزود: «اولین چیزی که جوانان بدان نیاز دارند شغل مناسب است و شایسته است در این زمینه تدبیر مناسب اندیشیده شود.» او بر اخلاص در کارها تأکید و توصیه کرد: «از افرادی استفاده کنید که مخلص و توانمند هستند و قصد قربت دارند. از حوزه‌های علمیه و پایگاه‌های مساجد کمک بگیرید.»

این مرجع عظام تقلید، برقراری ارتباط مسئولان با مردم را بسیار مهم شمرده و گفت: «ارتباط بیشتر با مردم سبب می‌شود که بدانند شما از خودشان هستید و درد و درمان‌شان را هم می‌دانید.» او، حل مشکلات اجتماعی را کار یک نهاد ندانسته و تأکید کرد: «برای حل مشکلاتی مانند بیکاری و گرانی که مردم را تحت‌فشار قرار می‌دهد، باید همه نهادها با هم همکاری کنند.» در ابتدای این دیدار سیدصورت مرزوی گزارشی از اقدامات صورت‌گرفته و برنامه‌های آتی وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی ارائه کرد.

نوری‌همدانی «از مراجع عظام تقلید، بیان کرد: «دولت طرح‌های زیادی را برای گسترش رفاه اجتماعی در دستور کار دارد و تلاش می‌کند خدمت‌رسانی به اقشار مختلف مردم در این طرح‌ها مورد توجه باشد.»

او با اشاره به اینکه اقدام‌های دولت سیزدهم در حوزه بیمه‌شدگان با رشد بسیار زیادی همراه است، افزود: «به‌طور کلی پنج صندوق باننشستگی و بیمه‌ای زیر نظر وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی اداره می‌شود و این صندوق‌ها بیش از هفت میلیون باننشسته را در سطح کشور تحت پوشش دارند.»

این مقام مسئول با تأکید بر تنوع خوب صندوق‌های بیمه‌ای در کشور و خدماتی که به بیمه‌شدگان ارائه می‌دهند، ادامه داد: «از جمله این صندوق‌ها، صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان، روستاییان و عشایر است که ۴ میلیون و ۸۰۰ هزار نفر را تحت پوشش خود دارد.»

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی همچنین گفت: «در دولت مردمی، براساس تأکیدات رهبر معظم انقلاب نزدیک به صد درصد اقشار مختلف جامعه از بیمه پایه برخوردارند و می‌توانند از مزایایی که برای بیمه‌شدگان در نظر گرفته شده، استفاده کنند. از بیمه‌های وابسته به وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، بیمه تأمین اجتماعی است که بیمه‌شدگان آن در صورت مراجعه به مراکز ملکی سازمان در سه سطح مختلف خدمات درمانی رایگان دریافت می‌کنند. همچنین بیمه‌شدگان تأمین اجتماعی در صورت مراجعه به مراکز درمانی دانشگاهی تا ۹۰ درصد و در صورت مراجعه به مراکز درمانی بخش خصوصی تا ۷۰ درصد خدمات مورد نیاز خود را به‌صورت رایگان دریافت خواهند کرد.»

او در خصوص تلاش صورت‌گرفته برای بیمه تکمیلی بیمه‌شدگان نیز گفت: «در سال بیش از ۱۳ هزار میلیارد تومان برای کمک به بیمه تکمیلی باننشستگان هزینه می‌شود.» وزیر رفاه همچنین با اشاره به موضوع توزیع کالایرگ الکترونیکی برای تأمین نیاز مردم، گفت: «در این رابطه با تلاش و اصلاحات صورت‌گرفته، طرحی در حال اجراست که به تأمین نیازهای غذایی مردم توجه جدی دارد و در آن علاوه بر بارانه به افراد براساس دهکی که در آن قرار دارند اعتباری برای خرید ۱۱ قلم کالا داده می‌شود. استقبال از این طرح بسیار خوب بوده و تاکنون حدود ۲۲ میلیون نفر از این طرح استفاده کرده‌اند.»

نوری‌همدانی «از مراجع عظام تقلید، بیان کرد: «دولت طرح‌های زیادی را برای گسترش رفاه اجتماعی در دستور کار دارد و تلاش می‌کند خدمت‌رسانی به اقشار مختلف مردم در این طرح‌ها مورد توجه باشد.»

او با اشاره به اینکه اقدام‌های دولت سیزدهم در حوزه بیمه‌شدگان با رشد بسیار زیادی همراه است، افزود: «به‌طور کلی پنج صندوق باننشستگی و بیمه‌ای زیر نظر وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی اداره می‌شود و این صندوق‌ها بیش از هفت میلیون باننشسته را در سطح کشور تحت پوشش دارند.»

این مقام مسئول با تأکید بر تنوع خوب صندوق‌های بیمه‌ای در کشور و خدماتی که به بیمه‌شدگان ارائه می‌دهند، ادامه داد: «از جمله این صندوق‌ها، صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان، روستاییان و عشایر است که ۴ میلیون و ۸۰۰ هزار نفر را تحت پوشش خود دارد.»

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی همچنین گفت: «در دولت مردمی، براساس تأکیدات رهبر معظم انقلاب نزدیک به صد درصد اقشار مختلف جامعه از بیمه پایه برخوردارند و می‌توانند از مزایایی که برای بیمه‌شدگان در نظر گرفته شده، استفاده کنند. از بیمه‌های وابسته به وزارت تعاون، کار و رفاه اجتماعی، بیمه تأمین اجتماعی است که بیمه‌شدگان آن در صورت مراجعه به مراکز ملکی سازمان در سه سطح مختلف خدمات درمانی رایگان دریافت می‌کنند. همچنین بیمه‌شدگان تأمین اجتماعی در صورت مراجعه به مراکز درمانی دانشگاهی تا ۹۰ درصد و در صورت مراجعه به مراکز درمانی بخش خصوصی تا ۷۰ درصد خدمات مورد نیاز خود را به‌صورت رایگان دریافت خواهند کرد.»

او در خصوص تلاش صورت‌گرفته برای بیمه تکمیلی بیمه‌شدگان نیز گفت: «در سال بیش از ۱۳ هزار میلیارد تومان برای کمک به بیمه تکمیلی باننشستگان هزینه می‌شود.» وزیر رفاه همچنین با اشاره به موضوع توزیع کالایرگ الکترونیکی برای تأمین نیاز مردم، گفت: «در این رابطه با تلاش و اصلاحات صورت‌گرفته، طرحی در حال اجراست که به تأمین نیازهای غذایی مردم توجه جدی دارد و در آن علاوه بر بارانه به افراد براساس دهکی که در آن قرار دارند اعتباری برای خرید ۱۱ قلم کالا داده می‌شود. استقبال از این طرح بسیار خوب بوده و تاکنون حدود ۲۲ میلیون نفر از این طرح استفاده کرده‌اند.»

جایگاه تأمین رفاه اجتماعی مردم در اسلام آیت‌الله حسین نوری‌همدانی از مراجع عظام تقلید گفت: «در دین مبین اسلام تأمین رفاه اجتماعی مردم از فضیلت‌های بزرگ به‌شمار آمده و به تلاش برای رفع فقر، ظلم و جهل در جامعه تأکید فراوان شده است.» این مرجع عظام تقلید در دیدار با سیدصورت مرزوی وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی و هیأت همراه بیان کرد: «در اسلام رفاه مردم بسیار اهمیت دارد و فقر و ظلم و جهل باید در اجتماع از میان برداشته شود؛ چراکه با وجود آن‌ها، جامعه دچار گرفتاری است. ما در کشوری زندگی می‌کنیم که سال‌های سال پادشاهان در آن حکومت می‌کردند و بیشترین رفاه را برای خود می‌خواستند و به مردم توجهی نداشتند، اما امام‌راحل با انقلاب اسلامی

آیین رونمایی از دو طرح راهبردی صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان، روستاییان و عشایر با حضور وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی، استاندار قم و مدیر عامل صندوق بیمه اجتماعی کشاورزان در قم برگزار شد. در پایان گردهمایی سراسری مدیران و کارگزاران صندوق بیمه اجتماعی، از دو طرح

خبر

قم استان پالوت توسعه مشاغل خرد و خانگی وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی از معرفی قم به‌عنوان استان پالوت توسعه مشاغل خرد و خانگی کشور خبر داد و گفت: «نظام آموزش و پرورش کشور باید طبق نیازهای شغلی کشور برنامه‌ریزی کند. براساس این راهبردی در دولت مردمی سیزدهم افزایش گرایش حدود ۴۸ درصد دانش‌آموزان به هنرستان‌های مهارت‌محور را شاهد بوده‌ایم.»

سیدصورت مرزوی در چهارمین جلسه کارگروه اقتصادی، اشتغال و سرمایه‌گذاری استان قم که در سالن کرامت استانداری قم برگزار شد، بیان کرد: «دولت سیزدهم در عمل به‌وعده ایجاد یک میلیون فرصت شغلی صادق الوعد بوده و در طول این مدت ثابت کرده هرچه وعده داده پای آن ایستاده و آن را عملی کرده است. امروز اتفاقات خوبی در سراسر کشور در عرصه‌های مختلف سیاسی، امنیتی، فرهنگی، اقتصادی و بین‌المللی رقم خورده است.»

مرزوی افزود: «تربخ بیکاری در فارغ‌التحصیلان، بانوان و اقشار مختلف مردم دو درصد کاهش پیدا کرده و در مقابل نرخ مشارکت افزایشی بوده است. امروز جمهوری اسلامی ایران در اثر گذاری تعاملات بین‌المللی به جایی رسیده که اقتدار، عزت و امنیت را در کشور به ارمغان آورده و این موضوع موجب رونق اقتصادی در کشور شده است.»

او اشاره کرد: «ماشین‌های مختلفی برای صحت‌سنجی آمار اشتغال در کشور داریم، اما به دنبال ابداع روش‌های نوین و دقیق هستیم. خوشبختانه چند سامانه جدید در این وزارتخانه فعال شده که به این موارد می‌پردازد. این وزارتخانه مأموریت یافته که به فضل الهی تا ماه‌های آینده آمار دقیق افرادی که بیکار هستند را در سراسر کشور مشخص کند تا اطلاعات و آمار درستی در دسترس داشته باشیم و بتوانیم برای آن‌ها برنامه‌ریزی کنیم.»

وزیر تعاون اضافه کرد: «در این پروژه نه تنها اطلاعات افراد بیکار بلکه شاغلان، با آمار دقیق‌شان هم ثبت خواهد شد تا با آمارهای واقعی و درست در کشور مواجه باشیم.»

مرزوی گفت: «دولت امروز مأموریت دارد که مشکل شغل افراد را حل کند و برای آن برنامه‌ریزی کرده است. ما در راستای تحقق شعار دولت، در این وزارتخانه خواهیم کوشید. توسعه مشاغل خرد و خانگی از اهداف ماست و باتوجه به ظرفیت قم در نظر داریم این استان را به‌عنوان پالوت در این حوزه معرفی کنیم.»

وزیر کار همچنین گفت: «یکی دیگر از روش‌های ایجاد اشتغال در کشور نگاه جدی به توسعه هنرستان‌های فنی و حرفه‌ای در استان‌هاست. بنده معتقد هستم نظام آموزش و پرورش باید براساس نیازهای شغلی کشور برنامه‌ریزی کند. براساس آمار وزارت آموزش و پرورش با اقداماتی که در طول عمر دولت سیزدهم رخ داده و توسعه‌هایی که در هنرستان‌ها انجام شده حدود ۴۸ درصد دانش‌آموزان به این هنرستان‌ها گرایش دارند.»

ایجاد یک میلیون فرصت شغلی در سال

وزیر تعاون، کار و رفاه اجتماعی گفت: «در دولت سیزدهم سالانه یک میلیون فرصت شغلی ایجاد شد که ۸۰۰ هزار مورد آن خالص یعنی منهای افرادی است که باننشسته شده یا بیمه بیکاری دریافت می‌کنند.»

